

«Ростелеком» стал партнером международного инвестиционного форума

Тверской филиал ПАО «Ростелеком» стал партнером IV Международного Российского инвестиционного форума, организованного правительством Тверской области на территории особой экономической зоны туристско-рекреационного типа «Завидово» в Конаковском районе



Очередной международный инвестиционный форум в тверском регионе объединил представителей власти, лидеров российского и международного бизнеса, деловых кругов. «Основным лейтмотивом форума в условиях мировых кризисных явлений стали вопросы создания в Тверской области новой системы поддержки и содействия для инвесторов — комфортных условий, атмосферы доверия и предсказуемости», — заявил в своем выступлении губернатор Тверской области Андрей Шевелев.

«Ростелеком», являясь крупнейшим национальным оператором связи, имеет богатый опыт в создании современной инфраструктуры связи на тер-

ритории подобных промышленных парков и инвестиционных площадок. Так, например, на территории ОЭЗ «Завидово» компания предоставляет клиентам полный спектр телекоммуникационных услуг. Это современные мультимедийные сервисы с использованием передовых оптических технологий, позволяющие абонентам оперативно передавать большие объемы любого вида ин-

формации, — данные, видео, голос. Все это условия, необходимые для эффективной работы серьезной деловой площадки, которой является нынешний форум.

— Инвестор получает возможность приходить в Тверскую область на полностью готовые площадки, где уже будет проработано решение таких зачастую проблемных вопросов, как подключение к инженерным сетям, обеспечение

энергоресурсами, транспортной доступность, — отметил губернатор.

В этот раз участникам форума — российским и международным компаниям, заинтересованным в строительстве промышленных объектов на новых инвестиционных площадках, «Ростелеком» представил персональные пакетные решения, разработанные с учетом специфики конкретных инвестиционных проектов.

По словам директора Тверского филиала «Ростелекома» Виктора Синюкова, в любых экономических условиях компания осуществляет персональный подход к каждому клиенту, будь то представители бизнеса или органы государственной власти.

— Уникальная инфраструктура сетей связи в сочетании с таким индивидуальным подходом, учитывающим как потребности, так и возможности современного бизнеса, позволяют нам обеспечить современными телекоммуникационными услугами самые сложные проекты, причем не только на сегодняшний день, но и на перспективу, — говорит Виктор Синюков. — Наша компания всегда готова к поддержке масштабных проектов как регионально, так и федерального уровня, обеспечивая деятельность органов власти и бизнеса высококачественными инновационными сервисами.

Так, разработки «Ростелекома» в области мониторинга земельных и лесных ресурсов с использованием космоснимков, представленные участникам фору-

ма, вызвали повышенный интерес представителей министерства сельского хозяйства Тверской области. Реализация такого комплексного проекта на территории региона позволила бы осуществлять динамический онлайн-анализ ситуации, складывающейся при использовании природных ресурсов субъектами специального природопользования — например, для оперативного выявления нарушений природопользовательского законодательства.

Кроме того, представители ряда инвестиционных площадок по достоинству смогли оценить комплексные пакетные предложения компании по предоставлению услуг triple-play — высокоскоростного оптического интернета, цифрового телевидения и телефонии. Эти телекоммуникационные услуги сейчас особенно актуальны для развивающихся на территории области туристско-рекреационных кластеров с масштабными малозэтажными жилыми зонами и современной инфраструктурой на уровне мировых стандартов.

реклама

ОАО АКБ «АВАНГАРД». Генеральная лицензия Банка России № 2879 от 10.05.2012 г.



ЛУЧШИЙ ИНТЕРНЕТ-БАНК

по версии
GLOBAL BANKING
& FINANCE REVIEW

www.avangard.ru

Авангард интернет-банк – это полнофункциональная, удобная и безопасная система дистанционного банковского обслуживания для вашего бизнеса.

Открытие расчетного счета – online.

Подключение и обслуживание интернет-банка – бесплатно.



Банк основан
в 1994 году



Более 100 тыс.
корпоративных
клиентов



Более 1 млн
частных
клиентов



300 офисов в
75 городах
России

БАНК АВАНГАРД